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Onderwerp: Vragen aan het college naar aanleiding 
berichtgeving over de Biezenkamp in het 
AD/AC van 4 februari 2013 

  

 
 
Geachte heer Vos, 
 
Naar aanleiding van uw drie schriftelijke vragen betreffende de berichtgeving over de 
Biezenkamp in het AD/AC van 4 februari 2013 berichten wij u als volgt.  
 
Vraag 1: 
U hebt mij in oktober 2013 geantwoord dat er inmiddels een nieuwe procedure is gestart en 
zegt in het Algemeen Dagblad dat dat wordt gedaan als het Hoger Beroep negatief is. Kunt u 
mij duidelijkheid verschaffen? 
 
Antwoord 1: 
Wij zijn inderdaad, naast het hoger beroep, in overleg met Heijmans/Proper Stok, een 
nieuwe procedure gestart. Onderdeel daarvan is vooroverleg met het ministerie 
(Rijkswaterstaat) die het verzoek feitelijk aan de Kroon voorlegt. Uit dat overleg blijkt nu dat 
de Kroon een nieuw verzoek tot onteigening (c.q. een nieuwe procedure) zou afwijzen zolang 
er geen uitspraak is in het door ons aangetekende hoger beroep inzake de lopende 
procedure. Wij proberen het ministerie/de Kroon nog op andere gedachten te brengen in een 
vervolgoverleg. Vooralsnog zijn door het standpunt van Rijkswaterstaat voor ons beide acties 
volgtijdelijk geworden: eerst het hoger beroep en bij een onverhoopt negatieve uitspraak: 
start met het formele deel van een nieuwe procedure. 
 
Vraag 2: 
Het is vandaag exact een half jaar geleden dat de rechter uitspraak heeft gedaan. Wat is de 
roldatum van het hoger beroep? 
 
Antwoord 2: 
Het gerechtshof heeft recent verhinderdata van beide partijen opgevraagd voor de maanden 
maart, april en mei ter bepaling van het moment waarop het pleidooi kan worden gehouden. 
In één van deze drie maanden zal de zitting naar verwachting plaatsvinden.  
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Vraag 3: 
Wanneer wordt er uitspraak gedaan? 
 
Antwoord 3: 
Onze advocaat heeft de verwachting uitgesproken dat rond september 2014 uitspraak wordt 
gedaan. 
 
Volledigheidshalve merken wij op dat onteigeningprocedures, zo is bij de onteigening in De 
Schammer ook gebleken, zich vergaand onttrekken aan de regie van de gemeente. In het 
besef dat gerechtelijke instanties autonoom zijn in hun termijn en proceskeuzen, blijven wij 
inzetten op een spoedige behandeling en afronding. 
 
Met vriendelijke groet, 
het college van Leusden, 
 
 
 
 
 
E.D. Luchtenburg     mevrouw drs. A. Vermeulen 
directeur-secretaris     burgemeester 
 
 
 
 


